
 У  К  Р  А  Ї  Н  А  

                                                    
                                      Р І Ш Е Н Н Я  
 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 
від “ 25 ” грудня  2014 року                                                             № 646 
 
 
Про внесення змін до рішення виконкому 
Кіровоградської   міської   ради    від 
27 травня 2014 року № 272 “Про затвердження 
нового складу міжвідомчої комісії з влаштування 
індивідуального   опалення   в   квартирах  
багатоповерхових будинків” 
 
 Керуючись підпунктом 1 п. “а” ст. 30 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, враховуючи кадрові зміни, виконавчий комітет 
Кіровоградської міської 
                                         В И Р І Ш И В: 
 1.Внести зміни до рішення виконавчого комітету Кіровоградської 
міської ради від 27 травня 2014 року № 272 “Про затвердження нового складу 
міжвідомчої комісії з влаштування індивідуального   опалення   в   квартирах 
багатоповерхових будинків”, а саме: 
     призначити головою  міжвідомчої комісії з влаштування індивідуального   
опалення   в   квартирах багатоповерхових будинків (далі — комісія) 
Хачатуряна Олександра Сергійовича, т.в.о. заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради, заступником голови комісії 
Погребнюка Ростислава Анатолійовича, заступника начальника Головного 
управління житлово-комунального господарства; 
     виключити зі складу комісії Кучман Юлію Олександрівну, начальника 
відділу капітального ремонту, реформування та розвитку житлово- 
комунального господарства Головного управління житлово-комунального 
господарства. 
 2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 
Кіровоградської міської ради від 26 серпня 2014 року № 402 “Про внесення 
змін до рішення виконкому Кіровоградської міської ради від 27 травня 2014 
року № 272 “Про затвердження нового складу міжвідомчої комісії з 
влаштування індивідуального опалення в квартирах багатоповерхових 
будинків”. 
 
Секретар міської ради                                                   І. Марковський  

 
 


